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Я, Чуга Нікіта Олегович, проходив педагогічну (пропедевтичну) 

3практику з 12 травня по 23 травня 2025 року у дистанційному режимі. Під 

час проходження практики ознайомився з формами організації роботи в 

майбутньому професійному середовищі через ознайомлення з системою 

навчально–виховної роботи, основними принципами планування, 

організацією та проведенням навчальних та позанавчальних занять у таких 

закладах: 

 -  Глухівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів № 1; 

 - Глухівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів № 2 – 

основними завданнями якої є розробка чіткої системи роботи щодо 

підвищення фахового та методичного рівня педагогічних кадрів в умовах 

оновлення змісту і структури освіти, а також - упровадження в навчально-

виховний процес інноваційних методик і технологій, трансформування 

наукових ідей у практику діяльності вчителів навчального закладу;  

 - Глухівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів № 3 , яка 

надає широкий вибір освітніх послуг: з метою задоволення освітніх потреб 

дітей та їх дітей створено п’ять факультативів та чотири спецкурси; для 

розвитку творчих здібностей та обдарувань учнів функціонують різноманітні 

гуртки та секції; 

 - Глухівський навчально-виховний комплекс: дошкільний 

навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №4 - основними 

завданнями  школи є різнобічний розвиток індивідуальності дитини, 

формування інтересів  і потреб, збереження і зміцнення морального і 

фізичного здоров’я вихованців, виховання школярів як громадянина України, 

вільної, демократичної, життєво і соціально компетентної  особистості, 

здатної здійснювати самостійний вибір і приймати відповідальні рішення у 

різноманітних ситуаціях;  

 - Глухівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів № 6, в якій 

обладнано класні кабінети, два кабінети з обслуговуючої праці з усім 



необхідним обладнанням, дві майстерні – слюсарна та столярна, дві 

спортивні зали, тренажерна зала, басейн. 

 - КЗ СОР Глухівський ліцей-інтернат – режим роботи 

цілодобовий, затверджується радою ліцею та погоджується з управлінням і 

територіальною установою державної санітарно-епідеміологічної служби. 

Також за час проведення педагогічної (пропедевтичної) практики був 

ознайомлений з діяльністю краєзнавчого музею, де були презентовані дитячі 

роботи. Ознайомився з діяльністю районної бібліотеки та бібліотеки 

університету. Дізнався про роботу технічного відділу міського центру 

позашкільної освіти .  

Педагогічна (пропедевтична) практика - складова навчально-виховного 

процесу коледжу, що забезпечує поєднання теоретичної підготовки з 

методики навчання технологій, з практичною діяльністю у школі. Практика 

відіграла системоутворюючу роль серед усіх форм навчальної діяльності у 

коледжі, дозволила засвоїти, проявити та передати одержані теоретичні 

знання, а також збагатити і відкоригувати їх. Вона забезпечує безперервність 

та послідовність формування вмінь та навичок, професійне становлення 

майбутнього педагога. 

 

 

 


